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Verbale Consiglio 30/09/2022 

Presenti: David Pozzi, Federico Maetzke, Bartoli Luca, , Alessio Santosuosso, Beatrice Sandrelli e 

Luca Mori in qualità di presidente del consiglio di disciplina.  

Assenti: Leonardo Cei, Giulio Fazzini 

Alle ore 18:00 attestato il numero dei presenti, il Presidente Pozzi avvia la riunione del consiglio. 

 

ODG 1 – Approvazione verbale del precedente consiglio 

Il segretario procede alla lettura del verbale del precedente consiglio del 02/05/2022, non essendoci 

osservazioni a riguardo il consiglio approva all’unanimità il verbale. 

 

ODG 2 – Congresso nazionale: 

Il presidente informa i consiglieri che dal 19 al 21 ottobre si svolgerà il Congresso Nazionale dei 

Dottori Agronomi e Forestali a Firenze può partecipare un delegato dell’ordine con il contributo di 

questo. Viene chiesta la disponibilità ai presenti, il Segretario Bartoli dà la propria disponibilità a 

partecipare per la data del 20 ottobre come delegato. 

 

Deliberazione n.19/2022  

Il consiglio, non essendoci nessuna osservazione, delibera di approvare come delegato il Segretario 

Bartoli. 

 

ODG 3 – Formazione: 

Il Conaf ha predisposto un nuovo regolamento della formazione che introduce un nuovo sistema 

sanzionatorio per gli inadempienti. 

Attualmente nel nostro ordine ci sono circa 7 inadempienti del vecchio triennio.  

Il presidente Pozzi propone quindi di sanare la posizione dei colleghi inadempienti mediante 

l’emissione da parte del consiglio di disciplina di una ammonizione che rimane poi all’interno del 

fascicolo personale. L’art 18bis del nuovo regolamento disciplina quindi il nuovo regime 

sanzionatorio, viene quindi proposto di inviare a tutti gli iscritti una comunicazione via PEC in cui si 

esorta a mettersi in regola entro i termini del 31/12, vista anche la non possibilità di poter recuperare 

successivamente.  
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ODG 4 – Varie ed eventuali: 

Il presidente Pozzi prende la parola facendo portando all’attenzione del consiglio il tema della nuova 

sede. Ad oggi la Provincia di Prato non ha dato disponibilità, da valutare ancora lo studio di avvocati 

proposto dal Consigliere Santosuosso. Un’altra alternativa con cui prendere contatti può essere il PIN 

di Prato, con il quale il presidente prederà contatti nel prossimo periodo. 

Il Presidente Mori informa il consiglio che in questo periodo dovrà essere rinnovato il protocollo di 

intesa con vari enti, viene mostrato ai consiglieri la bozza del nuovo protocollo, tra cui in aggiunta vi 

è l’ingresso del PIN e dell’istituto Datini, viene quindi messa all’approvazione del consiglio 

l’approvazione dell’ingresso dei due nuovi enti all’interno. 

 

Deliberazione n.20/2022  

Il consiglio approva all’unanimità quindi l’ingresso all’interno del protocollo di intesa del PIN e 

dell’Istituto Datini. 

 

Il Presidente alle ore 19:10, rilevato che sono stati trattati tutti gli argomenti posti all’ordine del giorno 

e che nessuno dei presenti chiede di intervenire, dichiara chiusa la riunione. 

 

 

Il Presidente  Il Segretario 

David Pozzi  Luca Bartoli 

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 comma 2 del d.l. 39/93 
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